



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05, Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



22 august 2024

Lucrările la noua creșă din Cartierul de Tineri de pe strada Sloboziei avansează!

Primarul Marius Dulce s-a aflat joi pe teren, urmărind, printre altele și lucrările de construire a creșei din Cartierul de Tineri, proiect finanțat prin PNRR.

Primarul Marius Dulce: *Avansăm cu lucrările la noua creșă din Cartierul de Tineri de pe strada Sloboziei. Cu finanțare în cadrul Programului Guvernamental de construire creșe noi Sf. Ana, investiția se derulează în ritm alert. Unitatea de învățământ este de tip nZEB (near-Zero Energy Building) și va fi dotată cu panouri solare și fotovoltaice, pentru asigurarea necesarului de energie și apă caldă din surse regenerabile, iar anvelopa clădirii va fi foarte bine izolată termic, cu uși și geamuri izolante.*

Clădirea va beneficia de pompe de căldură cu puțuri forate în mare adâncime, care asigură un agent termic de 10 grade Celsius, indiferent de anotimp. Noua creșă cu 70 de locuri are o suprafață de 3.510 mp din care zona construită este de 1.765,82 mp. Sunt convins că această investiție atât de necesară familiilor tinere cu copii va aduce un plus Călărașului în ceea ce privește sistemul educațional.

Pe 2 septembrie 2022, Municipiul Călărași a semnat, în calitate de beneficiar, cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de coordonator pentru investiții PNRR, Componenta 15 - Educație, Investiția 1 - Construirea, echiparea și operaționalizarea a 110 creșe - Operațiunea 2 - PNRR/2022/C15/O2 și Compania Națională de Investiții (CNI), în calitate de structură de implementare, contractul de finanțare pentru proiectul cu titlul Construire și dotare creșă medie în Cartier Tineri, Prel. Sloboziei nr. 70 B, municipiul Călărași.

Durata de implementare a proiectului: 38 luni, și nu mai târziu de 31.12.2025

Valoarea totală a proiectului: 16.540.271,92 lei inclusiv TVA (aprox. 3,3 milioane Euro). Valoarea este integral eligibilă, contribuția (cofinanțarea) Municipiului Călărași fiind 0.

Unitatea de învățământ, cu o capacitate de 70 de locuri, va beneficia de dormitoare, săli de joacă, sală pentru festivități, bucătărie și spălătorie proprie, cabinet medical, spații administrative precum și un spațiu de joacă amplu, în aer liber.

Creșa, de tip nZEB (near-Zero Energy Building), va fi dotată cu panouri solare și fotovoltaice, pentru asigurarea necesarului de energie și apă caldă din surse regenerabile, iar anvelopa clădirii va fi foarte bine izolată termic, cu uși și geamuri izolante. Clădirea va fi, de asemenea, dotată cu pompe de căldură cu puțuri forate în mare adâncime, care asigură un agent termic de 10 grade Celsius, indiferent de anotimp.

Prin acest Program de finanțare se construiesc creșe noi, moderne și prietenoase cu mediul înconjurător, în care energia necesară va proveni, parțial din surse regenerabile.